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Konzorcij biotehniških šol Slovenije povezuje 11 odličnih in perspektivnih šol na katerih 
smo sklenili, da se odpremo za sodelovanje in filozofiji Zmagam-zmagaš. Na naših šolah 
iščemo nove izzive za dobre zaposlitve, za zdravo hrano, za zdravo okolje,  za načine 
izobraževanja v katerih bodo dijaki in študenti z veseljem in zadovoljstvom člani naših 
kolektivov. V času globalne industrializacije in informatike, kjer ni problem večjih 
prevozov na daljave, velja tržni zakon prostega pretoka ljudi, denarja in blaga. Prav 
sedanja recesija, pa odkriva nekatere zmote teh globalnih zakonov in interesov. Tako se 
čedalje bolj postavljajo v ospredje nekatera nova vprašanja in izzivi. Sprašujemo se v 
kakšnem okolju želimo živeti, kakšno naj bo naše podnebje, kakšno hrano bomo jedli, kaj 
bomo pili, da ohranimo zdravje. Še posebej pa prihajajo v ospredje vrednote, ki 
opredeljujejo način življenja. Vsa ta vprašanja zahtevajo največ odgovorov ravno na 
področjih biotehnike, to je področjih, ki jih učimo in razvijamo na naših biotehniških 
šolah. Torej področja kmetijstva, živilstva in prehrane, hortikulture, gozdarstva, 
naravovarstva ter veterinarstva. S projektom Biotehniška področja, šole za življenje in 
razvoj, v naš šolski prostor uvajamo prenovljene programe, ki smo jih izdelali v 
predhodnem projektu Biotehniška področja, najbolj učeča se okolja. Oba dva projekta sta 
v veliki meri prispevala k povezovanju naših šol, k utrditvi našega konzorcija. Konzorcij 
biotehniških šol Slovenije postavlja v ospredju skupne prednosti naših šol med katerimi 
so najpomembnejše tradicija in dostopnost do izobraževanja in usposabljanja ter izkušnje 
pri izobraževanju odraslih. Da se te prednosti na strokovnih področjih obdržijo, 
ohranjamo povezanost z ustreznimi inštitucijami in strokovnimi področji, ohranjamo 
medsebojno sodelovanje šol, to sodelovanje še povečujemo in skrbimo za ustrezno 
opremljenost šol, delavnic, učilnic, posestev. Prav tako smo odprti do osnovnih šol, do 
ožjega in širšega okolja. Dobra usposobljenost strokovnih delavcev šol in ustrezna 
infrastruktura, sta ključnega pomena za prilagajanje potrebam trga dela, kot tudi pri 
sodelovanju z drugimi šolami in institucijami pri vključevanju v projekte tako znotraj 
naše države, evropskega prostora, kakor tudi izven evropskih meja.  S tem se lahko 
dosega pestra ponudba obšolskih dejavnosti in spodbuja sodelovanje dijakov in študentov 
na tekmovanjih ter daje tudi dobro podlago v znanju za naravoslovne in druge študije. S 
projektom Biotehniška področja, šole za življenje in razvoj, smo stopili v tretje leto 
uspešnega uvajanja prenovljenih programov, ustvarili smo veliko skupnih orodij za naše 
delo, razgibali delo v šolskih kolektivih in vzpostavili dobra partnerstva. Vse s ciljem 
zaposljivosti in samozaposljivosti dijakov in študentov ter večje samozavesti. 
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